
 

 

ユーザー様 

 

当社ソフトのご利用ありがとうございます。 

 

2019/11/12 windows 自動更新されたユーザ様に、下記エラーが発生しております。 

エラーの原因は、マイクロソフト社 nowindows 更新によりますが、ユーザ様の対応として 

原因となっている、更新プログラムを、アニンストールする必要があります。 

 

その方法は、下記のとおりです。 

 

ユーザ様にて対応できると思いますので、よろしくお願いします。 

 

      ＭＳソフトセンター 開発担当 

 

Access クエリ”は破損しています：2019/11/13 WindowsUpdate 

が原因 

 技術資料（開発者用） 

Windows Update  が原因で、「クエリ ”は破損しています」のエラーが発生してい

ます。  

 

  

原因は、下記のセキュリティーアップデート  

 

  

https://access-cloud.hatenablog.com/entry/error_4
https://access-cloud.hatenablog.com/entry/error_4
https://access-cloud.hatenablog.com/archive/category/%E6%8A%80%E8%A1%93%E8%B3%87%E6%96%99%EF%BC%88%E9%96%8B%E7%99%BA%E8%80%85%E7%94%A8%EF%BC%89


Off ice のバージョンにより下記のアップデートも関連しているようです。  

Access 2010:  KB4484127  

Access 2013:  KB4484119  

Access 2016:  KB4484113  

  

  

対処手順  

１．コントロールパネル＞プログラムと機能＞インストールされた更新プログラムを

表示  

２．更新プログラムのアンインストール  

３．Windows 自動  Update  を停止  

  

１．コントロールパネル  

コントロールパネルを開きます。  

 

  

２．更新プログラムのアンインストール  

［インストールされた更新プログラムを表示］をクリックします  



 

  

KB4484127 など、該当するアップデートを選択して、［アンインストール］をクリッ

クします。  

 

 

  

３．Windows 自動  Update を停止  

Windows Update  は、自動アップデートを停止しておく必要があります。  

  

 Windows 10 の場合  



スタートメニューの［設定］をクリックします。  

 

  

 ［更新とセキュリティ］を選択します。  

 

Windows 10 Home の場合  

［詳細オプション］を押して、一時停止期間を変更します。  



 

  

Microsof t  からの案内では、［2019 年 12 月 10 日］に修正プログラムを配布に

なっていますので、一時停止期間を［2019 年 12 月 10 日］までに変更しておいて

ください。  



 

  

Windows 10 Pro の場合  

 ［詳細オプション］をクリックしてください。  



 

  

［更新の一時停止］を［オン］にしておきます。  

 



  

2019/12/10 には、修正プログラムが配布されるようなので、その後［オフ］に戻し

て自動更新にしておきましょう。  

 

 （有限会社） エムエスソフトセンター  2019/11/15 


